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「第11回　播磨町図書館を使った調べる学習コンクール」入選者
▶問合せ　図書館☎07 9（ 4 3 7）4 5 0 0

東播磨２市２町×サントリー　ペットボトルの「ボトル
ｔｏボトル リサイクル事業」に関する協定締結
すこやか環境グループ☎07 9（ 4 3 5）2 7 2 1

　２月３日、東播磨の２市２町（加古川市、高砂市、稲美町、
播磨町）は、サントリー食品インターナショナル株式会社と
ペットボトルの「ボトル to ボトル リサイクル事業」に関す
る協定を締結しました。
　「ボトル to ボトル リサイクル事業」とは、使用済みペッ
トボトルから新しいペットボトルを作る取り組みで、ペッ
トボトルを繰り返しリサイクルすることで、石油などの化
石資源の消費抑制やCO2排出量の削減にも期待できます。
また、最終的に焼却・熱回収せざる得ないプラスチックご
みの削減にもつながることから循環型社会形成やSDGｓの
推進に寄与する事業です。
　住民の皆さまから回収されたペットボトルは、リサイクラ 
ー（再商品化事業者）にて再生後、サントリー高砂工場で製
造される飲料容器に使用され、東播磨地域で循環されます。
　より多くのペットボトルの再生に努めてまいりますので
住民の皆さまのご協力をお願いいたします。

　２月７日、奨励賞以上の入選者に表彰状授与式を行
いました。応募総数61作品の中から、27作品が入選
しました。各賞の受賞者は次のとおりです。

（敬称略）
　なお、優秀な作品は公益財団法人図書館振興財団主
催の「第24回図書館を使った調べる学習コンクール」

（全国コンクール：応募総数63,473作品）へ推薦され、
３作品が入選しました。

≪町長賞≫（３作品）
●大人の部
井上晴喜　（播磨町）※全国コンクール奨励賞
●小学生の部　
山根あずみ（播磨南小学校５年生）
吉岡昂紀　（播磨小学校６年生）
≪教育長賞≫（２作品）
●小学生の部
安村倖　　（播磨南小学校５年生）
長谷川心春（播磨南小学校６年生）
※全国コンクール奨励賞
≪図書館長賞≫（２作品）
●小学生の部　
権並昂希（蓮池小学校５年生）
下山楓　（播磨南小学校６年生）
※全国コンクール佳作
≪審査委員会賞≫（２作品）
●小学生の部　
藤本海舟（蓮池小学校１年生）
中野藍司（蓮池小学校４年生）　
≪ジョセフ・ヒコ賞≫（２作品）
●大人の部
南正晴　（神戸市）

●小学生の部　
田中菜瑚、田中月菜（播磨南小学校４年生、６年生）
≪インパクト賞≫（１作品）
●子どもと大人の部　
前田こうこ（蓮池小学校１年生）、前田由香（母）
≪奨励賞≫（6作品）
●大人の部　鵜渡源一郎、北原隆夫、樟容子、白浜信
子、橘千佐子、田中勉、藤原加代子、松﨑信也（明石市
立高齢者大学校あかねが丘学園）
富阪貢、大橋雅夫、小池英隆、後藤光子、田村初代、中
野和子、野本哲、峰平耕典（明石市立高齢者大学校あ
かねが丘学園）
●小学生の部　伊藤洋遙（蓮池小学校１年生）、下司瑛
菜（蓮池小学校２年生）、山本青空（播磨南小学校２年
生）、山本悠貴（播磨南小学校４年生）
≪佳作≫（９作品）
●小学生の部　坂井田菜央（播磨南小学校２年生）、三
枝直史（播磨南小学校３年生）、浅田蒼大（蓮池小学校
４年生）、佐伯優亜　（蓮池小学校４年生）、山根聡真

（播磨南小学校４年生）、的場迅叶（蓮池小学校５年生）、
濱岡瑚梅（播磨南小学校5年生）、三枝知弘（播磨南小
学校５年生）、深澤愛紗（播磨西小学校６年生）

　陽射しが少しずつ明るくなってきました。花
屋さんの店先にも色とりどりの春の花が並び
始めました。四季折々のちょっとした変化の中
にも楽しみを見出したいと思う今日この頃で
す。コロナ禍２回目の春を迎えて…。
◆２月７日「播磨町図書館を使った調べる学習
コンクール」の表彰式が行われました。町長賞
や教育長賞などが授与されましたが、今回は学
校の長期休校や夏休みの短縮、ステイホームな
どで、例年以上に作品づくりも大変だったと思
います。そうした中でも応募いただいた作品
は、テーマの設定、発表の文章表現なども優れ
た力作ぞろいでした。また大人の部も、応募さ
れた作品はとても深い洞察力のもと構成され
た内容で、そのご努力に対し、心より敬意を表
したいと思います。コロナ禍で改めて、日々の
自分時間の持ち方を考えられた方も多いこと
と思いますが、突然訪れたこれまでになかった
時間が、書籍などを通して、新しい世界に目を
向けるきっかけになればいいですね。これから
も、図書館などを利用して、多くの書物と出会
い、新たな世界を開拓していっていただきたい
と願っています。
◆昨年暮れから年明けにかけて、播磨町でも毎
日のように陽性者が報告されました。町からも
何度か、感染予防の徹底をお願いしてまいりま
したが、最近、感染者は大幅に減少してきてい
ます。皆さま方のご理解とご努力によるものと
感謝申し上げます。コロナ感染者がこのまま減
少していくことを切に願うものですが、そのた
めにも、「ワクチン」が、希望する多くの人々に
一日でも早くいきわたりますよう、播磨町も 
準備を進めています。ワクチン接種のご案内が
お手元に届きましたら、よろしくお願いいたし
ます。

▲これからも、いっぱい本を読んでね
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なかよし兄妹ですくすく大きくなってね。
（父ちゃん、かっかより）

※撮影時の年齢。名前は写真の左位置から順に表記。

お詫びと訂正 広報はりま２月号わんぱくはりまっ子に掲載したお名前のよみに誤りがありました。
申し訳ありません。正しくは「松本聖

せ な
那ちゃん」です。

▲ 町長賞を受賞した井上さん、山根さん、吉岡くん

▲ （左から）中村卓常務執行役員（サントリー食品インターナショナル）、
伊藤裕文局長（東播磨県民局）、都倉達殊市長（高砂市）、岡田康裕
市長（加古川市）、古谷博町長（稲美町）、清水ひろ子町長（播磨町）
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